

(十一)「恩橋」季刊創刊七大宗旨

近年來，基督教刊物出版，如雨後春筍，蓬勃有緻，圖文並茂，蔚然可觀。這是可喜的現象，因為以文字傳福音和闡揚真理，乃基督徒份所應為，更因時近末世，若不爭取時間和機會，恐怕黑夜到了，就沒有人能作工了。刊物命名，也各出心裁，有單字的，有兩字的，有三字的，還有更多字的。當然啦，刊名是代表該刊的標誌，名正則言順，名不正則言不順；名實要相符，否則就有名無實，虛有其名比無名更不好。基督教中國佈道總會會刊取名「恩橋」，揭示七大宗旨，來作我們工作的目標：

(一) 傳送天國福音

主耶穌升天時吩咐門徒的使命「你們往普天下去，傳福音給萬民聽！」這是命令，等同軍令，只有遵行，不能推諉，更不能違抗。因此，傳福音是基督徒的天職，二千年來，不少先聖先賢，不以福音為耻，不惜任何犧牲 -- 捨家業、捨名位、甚至捨生命，為遵行這使命而奔走呼號，相信他們必如保羅所說「我若甘心作這事，就有賞賜。」主耶穌的命令，不但要傳福音，而且要往普天下去傳，因此，本刊就以這個使命為宗旨，希望達成主耶穌的要求，而且照保羅一樣「叫人不花錢得福音」。

(二) 打破同胞隔閡

中國佈道總會原有英文刊物出版，由來已久，我們認為應有中文刊物，專向認識中文的同胞傳福音和介紹有關華人教會的事工。我們敢肯定說，任何一位華人拿到一本中文刊物，自然有一種無可言喻的親切感。中國佈道會並非一個宗派，乃是一個傳福音機構，特別要為我們華人同胞服務，希望藉着這本小冊子，獻上我們對同胞服務的真誠，從而把過去許多隔閡的牆打破，大家同心合力，共為擴展天國的聖工而盡忠！

(三) 聯繫信徒團契

世界各地華人教會和各種名稱的團契，紛紛成立，有人說：北美華人在成立教會團契和參加查經班，比任何國族的人都踴躍過，這是事實，也是主耶穌的厚恩臨到我們華人的明顯證據。站在中國佈道會的立場，我們願意作一條聯繫的橋樑，就利用這個刊物來做到這種聯繫工作，所以我們決不是獨處一隅，孤芳自賞，而是願意盡我們可能獻出的力量，去達到這個聯繫目的，因此，在這裏容許我們誠懇的請求，請求各教會、各團契、各同道，時予指導，以匡不逮！

(四) 促進教會增長

近年來，「差傳」口號呼出響徹雲霄，而且實行得有聲有色。這是合神旨意的事，但差傳是一件事，建立教會又是另一件事。只有差傳而不建立教會，也不是全美的。我們希望能在建立教會的增長事工上盡一點棉力，換句話說：我們可以協助眾教會在教會增長事上做一點工作，只要眾教會需要的話，可以使用這本刊物去為各教會服務。在本年（一九八二）份本會的工作計劃中，相信有許多事工主要是要我們為眾教會預備的。

(五) 溝通中西文化

因戰禍頻仍，政治動盪，三、四十年來，華人的流離瑣尾，可說是有史以來的僅見。同胞遷居他邦，景殊物異，人地全非，舉目不禁有河山之感！尤以文化不同，言語不通，為同胞們日夕慌慌不安者。本會既是華人所創立向華人傳福音的機構，自應把中西文化溝通為己任，惟此事談何容易，艱辛亦多，勿論如何，本刊願負此責任，作溝通橋樑，至於怎樣去實踐和達成任務，還有賴於神的厚恩和主內同道的指導與協助！

(六) 改善人際關係

造成人際間關係惡劣，原因很多，如果歸結最簡單用一個字來描寫，那個就是「罪」字。世界上的戰爭、糾紛，人際間的仇殺、鬥毆，家庭間的吵鬧、不睦，朋友間的叛離、敵視，都是由罪所造成的。撒但用罪操縱人，蹂躪社會，摧毀家庭，搗亂倫常，使人與神為敵，人與人為仇。我們就使用這刊物，把和平之君、平安之王介紹給人，讓人人都聽到與神和好、與人和好的福音，從而改善人際間的關係。我們希望這小冊子能進到每個角落 -- 只要有人的地方，就有這本冊子出現，那就好了。

(七) 消除兩代鴻溝

「代溝」這名詞，是根據事實而成的，也是近二、三十年來特別顯著的事實，可說是時代的產品。這產品，把我國五千年來傳統下的倫理綱常摧毀了，也不不少人利用這產品來做壞勾當的護身符。我們願意用這小冊子的文章，透過福音真理，把倫理道德思想帶進每個家庭，灌輸給自以為追上或超越時代的青少年的腦海，希望填補他們心靈的空隙，解決他們以為父母不可能解決的問題，要把時代產品 -- 兩代鴻溝消除而後已。

以上是本刊的宗旨，我們的工作。都是朝着這方向做去，把神的恩典帶給世人，所以我們就定刊名為「恩橋」。